

Svar på interpellation - Hur arbetar vi med att öka fysisk aktivitet hos barn och unga?

Besvaras av regionråd Fredrik Åberg Jönsson (V)

Jennie Forsblom (KD) frågar:

1. Hur arbetar vi genom våra verksamheter för att öka fysisk aktivitet hos barn och unga?
2. Vilka samarbeten har vi med andra aktörer, ex föreningsliv?

Svar:

Region Gävleborg är en stor organisation med en bredd av uppdrag som alla genomsyras av folkhälsoperspektivet och arbete för en förbättrad hälsa, i den här frågeställningen gäller det fysisk aktivitet hos barn och unga.

Inom hälso- och sjukvården, kulturen, folkhögskolorna, avdelningen för folkhälsa och regional utveckling arbetar regionen med olika metoder, på olika nivåer och inom ramen för olika samarbeten med t ex civilsamhället, Länsstyrelsen, kommunerna, högskolan, kulturinstitutionerna för att öka den fysiska aktiviteten hos barn och unga.